
Informace z infocentra

Rádi bychom poděkovali Karlovarskému kraji za finanční podporu, díky níž jsme mohli v letošním roce rozvíjet klí-
čové projekty infocentra v oblasti cestovního ruchu. Poskytnuté dotace nám umožnily posílit naše služby, nabídnout 
nové zážitky návštěvníkům a lépe prezentovat jedinečné hodnoty Mariánských Lázní.
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M A R I Á N S K É  L Á Z N Ě  z první ruky

Jedním z hlavních pilířů naší činnosti 
byl rozvoj audio průvodce SmartGu-
ide, který aktuálně zahrnuje 26 pro-
hlídek ve třech jazycích. V letošním 
roce k nim přibude nová interaktivní 
prohlídka Zlaté časy, jež návštěvníky 
zavede do minulosti města a nabídne 
jim originální způsob, jak poznat jeho 
historii.
Díky dotaci jsme rovněž pořídili mo-
derní digitální informační panel, díky 
němuž je infocentrum k dispozici ná-
vštěvníkům po celý den, sedm dní 
v  týdnu. Během prvních dvou měsíců 
využilo jeho služeb více než dva tisíce 
zájemců, což potvrzuje, že investice do 
inovací má skutečný dopad.
Pokračujeme také v rozvoji projektu 
komentovaných prohlídek. Letos jsme 
se zaměřili na mapování mariánsko-
lázeňského hřbitova, který je jedineč-
ným místem s mnoha významnými 
hrobkami slavných osobností i zakla-
datelů města. Naším cílem je předsta-
vit toto místo jako důležitou součást 
kulturního dědictví.
Dalším připravovaným projektem je 
šifrovací hra v Domě Chopin s názvem 
Nedohrané nokturno. Návštěvníci se 
na ni mohou těšit v příštím roce a na-

Poděkování Karlovarskému kraji za podporu rozvoje cestovního ruchu

bídne jim zábavnou formu pozn vání 
spojenou s historií i osobností Fry-
deryka Chopina.
Pozornost věnujeme také ochraně 
přírodních zdrojů a vzdělávání ná-
vštěvníků v oblasti klimatických láz-
ní. Připravili jsme projekt zaměřený 
na propagaci udržitelného přístupu 
k přírodě, místní fauny a flóry, který 

pomůže zvýšit povědomí o hodnotách, 
jež činí Mariánské Lázně výjimečnými.
Děkujeme Karlovarskému kraji za 
dlouhodobou podporu a spolupráci. Je 
pro nás klíčovým partnerem při vytvá-
ření kvalitního, moderního a udržitel-
ného prostředí pro návštěvníky i oby-
vatele našeho regionu.
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Slavná lázeňská města Evropy
Světové dědictví od 2021

http://www.marianskelazne.cz
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Infocentrum Mariánské Lázně s.r.o. v roce 2025

Kultura v Domě Chopin
Dům Chopin byl i v roce 2025 jedním 
z hlavních center kulturního dění ve 
městě. Podílel se téměř na všech vý-
znamných každoročních událostech, 
jako je Zahájení lázeňské sezóny, Cho-
pinův festival, Oslavy osvobození, fol-
klorní festival Mariánský podzim, fil-
mový festival Marienbad Film Festival, 
literární festival Knižní lázně, Jazzové 
lázně, festival Porozumění, festival 
absurdního humoru DeŽert, festival 
Karlíček Sequenza, Marienbad Games 
a řada dalších akcí v průběhu roku.
Přímo v Domě Chopin v roce 2025 pro-
běhlo celkem 45 koncertů, 26 předná-
šek, 5 divadelních představení a 14 vý-
stav. V rámci filmového klubu a letního 
kina jsme promítli 18 filmů. Většinu 
těchto akcí Dům Chopin sám organi-
zoval nebo spolupořádal, a to jak ve 
spolupráci s institucemi a spolky, tak 
ve vlastní režii. Tradičně zde proběhly 
také Kurzy tance pro dospělé – v letoš-
ním roce se uskutečnily hned ve dvou 
turnusech. Zároveň ve spolupráci se 
společností Ensana pořádal kurz tanců 
a společenské výchovy pro mládež ve 
Společenském domě Casino.
Dům Chopin stojí za několika většími 
samostatnými projekty, jako jsou pro-
gramy k Oslavám osvobození, Den ote-
vřených dveří, Oslava konce prázdnin 
a v závěru roku také mimořádná os-
midenní akce Vánoce v Domě Chopin. 
Ve spolupráci se Západočeským sym-
fonickým orchestrem zde probíhají 
dirigentské kurzy a v rámci programů 
Dům Chopin pravidelně spolupracu-
je také se Základní uměleckou školou 
Fryderyka Chopina, Městským mu-
zeem, Správou CHKO Slavkovský les, 
Chopinovou společností, ZKTV a další-
mi partnery.

Konference, odborná setkání a spolky
Dům Chopin se postupně stal také dů-
ležitým centrem setkávání odborné, 
komunitní i společenské veřejnosti. 
Během roku zde proběhla například 
česko-slovenská psychofarmakologic-
ká konference, Heritage Forum či me-

zinárodní setkání projektu Interspa-
ce – Youth Forum, stejně jako další 
odborné semináře, školení a prezen-
tace. V rámci mezinárodních vztahů 
města se zde uskutečnilo také setká-
ní s obyvateli partnerského města 
Marcoussis, které přispělo k prohlu-
bování přátelských vazeb mezi obě-
ma městy.
Pravidelně se zde scházejí také 
městské komise, mimo jiné Ko-
mise lázeňství, cestovního ruchu 
a  UNESCO, Komise urbanistiky či 
Komise kultury. Od prosince 2025 se 
v prostorách Domu Chopin nově ko-
nají i zasedání Zastupitelstva města 
Mariánské Lázně, čímž se dům stává 
ještě významnějším místem pro ve-
řejný život ve městě.
Silnou roli mají i spolky a komunitní 
aktivity. V Domě Chopin se pravidel-
ně setkává Spolek Ukrajinců a jejich 
přátel na Mariánskolázeňsku nebo 
dobrovolný svazek obcí Mariánsko-
lázeňsko, který zde pořádá školení, 
prezentace a další akce. Probíhá zde 
také výuka češtiny pro Ukrajince 
a  pravidelné zkoušky místního pě-
veckého sboru Fontána.

Tematické prohlídky města
V průběhu roku jsme s velkým ohla-
sem zrealizovali více než osmdesát 
tematických komentovaných prohlí-
dek města. Některé z nich byly při-
praveny speciálně u příležitosti mezi-
národních dnů či výročí významných 
osobností spjatých s Mariánskými 
Lázněmi. Prohlídky se staly oblíbe-
ným programem jak pro lázeňské 
hosty a turisty, tak pro místní obyva-
tele, kteří se k nim často vracejí a ob-
jevují město z nových úhlů.

Propagace města 
a online komunikace
Infocentrum Mariánské Lázně 
v roce 2025 intenzivně pracovalo na 
propagaci města navenek i směrem 
k místním obyvatelům. Pokračovali 
jsme v aktualizaci a dotiscích pro-
pagačních materiálů města a audio 

průvodce SmartGuide. Prostřednic-
tvím oficiálního webu marianskelazne.
cz jsme do online kalendáře zadali oko-
lo 3000 kulturních a společenských 
akcí. V sekci aktualit se objevilo více 
než 60 nových článků, které průběžně 
informovaly o dění ve městě a v jeho 
okolí.
Významným komunikačním kanálem 
je také pravidelný newsletter, který 
v příštím roce oslaví deset let od své-
ho prvního vydání. Vedle e-mailových 
zpráv využíváme také mobilní aplika-
ci AppSisto, prostřednictvím které se 
k  uživatelům dostávají pozvánky, tipy 
na akce a praktické informace pro po-
byt v Mariánských Lázních.

Turistické informační centrum
Turistické informační centrum bylo 
i v  roce 2025 důležitým kontaktním 
místem pro návštěvníky města i místní 
občany. Naše služby využilo více než 
79 000 zákazníků, přičemž se předpo-
kládá, že se toto číslo do konce roku 
ještě zvýší. Kromě poskytování turis-
tických a praktických informací zajiš-
ťujeme také prodej vstupenek na kul-
turní a společenské akce; v roce 2025 
se jich prodalo zhruba 15 tisíc.
Pracovníci Infocentra jsou k dispozi-
ci sedm dní v týdnu, včetně víkendů 
a  svátků, a to 8,5 hodiny denně. Info-
centrum si i nadále udržuje nejvyšší 
standardy kvality – jsme držiteli cer-
tifikátu „Péče o kvalitu“, který udělu-
je agentura CzechTourism ve spolu-
práci s Českou unií cestovního ruchu, 
a  zároveň si udržujeme nejlepší třídu 
A  v  rámci jednotné klasifikace turis-
tických informačních center v České 
republice.

Poděkování
Za všemi uvedenými čísly a akcemi 
stojí práce zaměstnanců Infocentra 
a Domu Chopin, našich partnerů, spol-
ků, institucí i jednotlivců, kteří se na 
programech podílejí, a samozřejmě 
také návštěvníků, kteří se do Marián-
ských Lázní vracejí.

Rok 2025 byl pro společnost Infocentrum Mariánské Lázně s.r.o., která provozuje Turistické informační centrum a kul-
turní centrum Dům Chopin, rokem intenzivní práce, bohatého kulturního programu a tisíců spokojených návštěvníků. 
Následující ohlédnutí shrnuje hlavní oblasti naší činnosti.



Mariánské Lázně
DŮM CHOPIN

Mariánské Lázně
DŮM CHOPIN DumChopinML

dumchopin

Mariánské Lázně
HAUS CHOPIN
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ADVENT V DOMĚ CHOPIN

Vánoční trh s vůní punče a medoviny
Na nádvoří Domu Chopin bude denně 
od 15:00 do 18:00 probíhat vánoční 
trh. Tradiční vánoční stánky nabídnou 
rozmanitý sortiment, od přírodní kos-
metiky, plstěných výrobků a kerami-
ky přes vánoční ozdoby a jmelí až po 
výrobky z medu. Součástí programu 
budou i komunitní trhy, na kterých se 
představí neziskové organizace a dob-
rovolné spolky z Mariánských Lázní. 
Nebude chybět občerstvení – svařené 
víno, punč, medovina a letos nově ve 
spolupráci s Rybářství Mariánské Láz-
ně i pečené ryby. 
V SetKavárně se návštěvníci mohou 
těšit na další pestrou nabídku nápojů, 

kávy, sladkého pečiva a palačinek. 
O  příjemnou atmosféru se postará 
vánoční výzdoba, hudba a možnost 
posezení u stolů či koktejlových stol-
ků s tepelnými ohřívači.
Hudba každý den
Každý den se můžete těšit na kultur-
ní vystoupení, především koncerty. 
Vystoupí například Bára Červinková 
s kapelou Pocta Zuzaně Navarové, 
Lucie Víšková & Jazz Cakes, Dan Su-
chý Band, Petra Brabencová & Box of 
Chocolates a další.
Doprovodný program
Adventní atmosféru zpestří dětské 
divadlo, vánoční dílničky i slavnost-
ní rozsvěcení stromu.

Mimo jiné se můžete těšit i na filmové 
zážitky. V úterý 16. prosince večer se 
uskuteční speciální „vánoční“ vydání 
filmového klubu, na programu bude 
romantická komedie a vánoční klasi-
ka Láska nebeská. V rámci spoluprá-
ce s festivalem Knižní lázně představí 
své nové knihy psychoterapeut Honza 
Vojtko a zpěvák Dan Bárta. Zároveň se 
uskuteční už tradiční zimní knižní jar-
mark.
Zveme vás do Domu Chopin ke spo-
lečnému prožití předvánočního času 
v  přátelské a sváteční atmosféře. 
Vstupné na všechny akce je dobrovol-
né.

Dům Chopin v Mariánských Lázních se letos v polovině prosince rozzáří sváteční náladou a otevře své dveře místním 
obyvatelům i lázeňským hostům. Od 13. do 20. prosince 2025 nabídne týden plný vánoční atmosféry, hudby, setkávání 
a řemeslných stánků. Adventní program proběhne díky finanční podpoře města Mariánské Lázně.
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Prosincové prohlídky vám přiblíží nejzajímavější kouty Mariánských Lázní
Vstupte do kouzelné atmosféry Mariánských Lázní v době adventu. Pro ty, kteří si chtějí zkrátit čekání na Ježíška netra-
dičním způsobem, připravilo Turistické informační centrum Mariánské Lázně jedinečné adventní prohlídky. 

Do své pravidelné nabídky tematických 
prohlídek, které se konají každý čtvrtek 
a sobotu, přichystalo Turistické infor-
mační centrum 4 historické „Adventní“ 
prohlídky města s vánoční tématikou, ve 
dnech 29.11., 6.12., 13.12., 20.12. 2025. 
Zjistíte zajímavosti o vánočních zvycích, 
ponoříte se do zimní atmosféry lázní 
před 200 lety a prozkoumáte nejvý-
znamnější místa města, které si získalo 
zápis na Seznam světového kulturního a 
přírodního dědictví UNESCO.

Každá prohlídka představí příběhy 
a  události spojené s vánočními tradi-
cemi města. Prohlídka vás zavede do 
doby, kdy Mariánské Lázně začaly být 
oblíbeným místem pro odpočinek a léč-
bu. Zjistíte, jak se zimní sezóna v lázních 
vyvíjela, jaké obyčeje tvořily součást vá-
nočního období a jak se proměňovalo 
město v průběhu dvou set let.

Nenechte si uniknout poslední tematic-
ké prohlídky města tohoto roku a pojď-
te se projít po mrazivých Mariánských 
Lázních s našimi průvodci. Vstupenky 
lze koupit v TIC, v kalendáři akcí nebo si 
je objednat dopředu na emailové adrese 
info@marianskelazne.cz

V rámci vánočních trhů na Nádvoří 
Domu Chopin, po předložení platné 
vstupenky dostanete zdarma vánoční 
svařák.

Poznejte ta nejvýznamnější místa Mariánských Lázní.

Poznejte ta nejvýznamnější místa Mariánských Lázní.

S nadílkou u Krále smrků - tradiční turistická akce. Dělka cca. 4 km tam a 4 km zpět.

Prohlídka centra města trochu jinak, informace o zimní sezoně v lázních nejen před 200 lety.

Prohlídka centra města trochu jinak, informace o zimní sezoně v lázních nejen před 200 lety.

Prohlídka zaměřená na historky o slavných zamilovaných párech.

TEMATICKÉ
KOMENTOVANÉ
PROHLÍDKY

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Akce vznikla za podpory Karlovarského kraje.
Sponzor prohlídek je společnost TECHNICKÝ A DOPRAVNÍ SERVIS, s.r.o.
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Michal Petrovič Pogodin

Ve druhé čtvrtině 19. století přijíždě-
lo do Mariánských Lázní mnoho hostů 
z daleké Rusi. Mezi nimi se objevila 
i významná osobnost ruské historie – 
slavný historik, archeolog a slavjanofil 
Michail Petrovič Pogodin. Dne 20. pro-
since 2025 si připomeneme 150 let od 
jeho úmrtí. Pogodin se narodil 23. lis-
topadu 1800 v Moskvě, kde také roku 
1875 zemřel. Jako profesor ruských 
dějin na Moskevské univerzitě se stal 
uznávaným odborníkem, historikem, 
archeologem a především velkým za-
stáncem slavjanofilské myšlenky, je-
hož dílo významně ovlivnilo historické 
i kulturní myšlení své doby.
Pogodin navštívil Mariánské Lázně cel-
kem třikrát. Poprvé přijel 9.července 
1839 se svou manželkou z Frankfurtu. 
Toho roku byl už od ledna na cestách 
po západní Evropě a nyní se vracel z 
Paříže kočárem přes Frankfurt. Pogo-
dinovi se ubytovali v hotelu Klinger. U 
Pogodina se schází řada slavjanofilů. 
Z Karlových Varů sem přijíždí polský 
historik Waclaw Macejowski a Pogo-
din pozval i českého Václava Hanku, 
který byl vysoce ceněn ruskými učen-
ci. Dne 16.července 1839 přijíždí za 
Pogodinem ruský spisovatel Nikolaj 
Vasiljevič Gogol, kterému byl Pogodin 
velkým přítelem, ochráncem i finanč-

ním pomocníkem. Gogol bydlel v 
Klingeru společně s Pogodinem v 
jednom pokoji. Nikolaj Vasiljevič Go-
gol měl později pamětní desku s ve-
likou plastikou přímo v rohu hotelu 
Klinger. Když byl hotel po roce 1977 
stržen, byla snesena i Gogolova pa-
mětní deska. Už z jara dělal Pogodin 
nábor Rusů, potulujících se v cizině, 
do Mariánských Lázní s tím, že by se 
tam léčili seriózně, přísně metodicky 
a s veselou myslí, podporujíce "druh 
druha", což je prý při pití vod velice 
důležité. Zkrátka Gogol s Pogodinem 
plánovali Mariánské Lázně jako mís-
to shledání s mnoha známými, roz-
troušenými na cestách po Evropě. 
Pogodin ještě dvakrát podstoupil 
mariánskolázeňskou kůru. V roce 
1839 si Pogodin vedl deník, který byl 
vydán v roce 1844 v Moskvě pod ná-
zvem "God v čužich krajach". V něm 
popisuje své cestování po západní 
Evropě, plné rozmanitých zážitků a 
zakončené v Mariánských Lázních. 
Zde našel Pogodin zotavení i úspěš-
nou léčbu. Psal: "Po mém neklidném 
cestování, plném trampot a nepokoje 
přišel měsíc klidu a zahálky, který byl 
jakýmsi čarodějným časem, v němž 
se ukázal blahodárný vliv Marienba-
du na mé zdraví." Dále píše: "S hlu-
bokým pocitem blahodárnosti léčby 
a  potěšení z pobytu, zůstali jsme v 
Marienbadu a prožili onu dobu pří-
jemně a  užitečně, i lacino. Nespra-
vedlivě Tě nazývají, Marienbade, 
nespokojenci nudným místem. Byl 
jsem v tak povznesené náladě, jak 
už ani lépe nešlo, připraven Tě do-
poručovat všem nemocným s Tvým 
Křížovým pramenem, s mohutným 
Ferdinandovým pramenem, líbe-
zným Lesním pramenem, s Tvými 
skromnými vývěry Ambrože a Karo-
líny, které nikdo nepije, se Starými a 
Novými lázněmi, s Tvou bavorskou 
kuchyní, s Klingerovou zmrzlinou, 
s úslužným "bríftrégrem" (listono-
šem), s velkolepými zrcadly, s Bel-
vederem a s hotelem "Štat-Vejmar" 
(Výmarem), i s  nesnesitelnými har-
fenistkami, které mně drnčí v uších 
dodnes".
Druhý Pogodinův pobyt v Marián-
ských Lázních proběhl v roce 1842. 

Přijel přímo z Moskvy přes Lvov a Pra-
hu, těšil se na léčení a nezklamal se. 
S výsledkem zdejší kúry byl nadmíru 
spokojen. Vzpomíná, jak cítil jaké-
si zvláštní potěšení na duši i na těle. 
Léčba začínala denně už v 5 hodin, 
teplou koupelí, po které přišly dva 
studené deště (studené sprchy) jako 
výstřel do zad, po němž třeštila hlava, 
pak byla masáž a odpočinek. Vodu pil 
především ráno, ale i v poledne vypil 
dvě sklenice. Po obědě, ve 2 hodiny, 
začínala bitva se spánkem, který vedl 
za pomoci neohlášených návštěv. Ve-
čer v 9 hodin už spal. Není divu, vždyť 
denní objem vycházek činil osm hodin, 
ovšem podle počasí. Pogodin se v roce 
1842 v Mariánských Lázních usilovně 
učil česky. Už dříve žádal Hanku o do-
poručení učitele češtiny, což Hanka 
sice slíbil, ale neudělal. A tak si našel 
Pogodin sám jednoho učitele z Čáslavi, 
s nimž se tu zdokonaloval v českých 
hovorech. 
Po třetí přijel Pogodin v roce 1846. 
Vyjel do Mariánských Lázní na dopo-
ručení lékařů a především doktora 
Inozemceva. Byl tu od 30.července do 
28.srpna a bydlel v domě Dresden. 
Tentokrát hlavně pil vody a koupal se v 
rašelině. Odtud jel do Teplic, kde pobyl 
do poloviny září, a 18.září 1846 přijel 
do Prahy. Ještě v roce 1850 plánoval 
Pogodin znovu  navštívit Mariánské 
Lázně a především setkání se Šafaří-
kem, ale k tomu už nedošlo. 
Zalíbení Pogodina pro Mariánské Láz-
ně je pozoruhodné a sympatické. Cítil 
se tu vždy šťastný a své nadšení nad 
Mariánskými Lázněmi přenášel na své 
krajany, mezi kterými byli ovšem i ne-
spokojenci. Tento host z daleké Mosk-
vy nám svým vztahem k Mariánským 
Lázním připomíná jiného slavného 
hosta - Johanna Wolfganga Goetha. 
Tento básník také miloval Mariánské 
Lázně se vším všudy - i když byla velká 
horka i když čtrnáct dnů pršelo, přes 
nevyšlapané vycházkové pěšiny či roz-
ježděné úvozy.
Jakoby tito moudří muži cítili jakousi 
nevyrovnanost účtu vůči Mariánským 
Lázním – dostávali tu a brali mnohem 
více než kolik za to dávali. Odváželi si 
odtud nové životní síly, zlepšené zdraví 
a snad i pár let života navíc.
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Nadělte si pod stromeček kulturní zážitek místo věcí

Pokud hledáte inspiraci na dárek, nebo si chcete jen sami sobě přislíbit pár večerů, na které se budete těšit, kon-
certní i filmové předplatné Domu Chopin nebo dárkové poukazy Turistického informačního centra nejsou špatným 
nápadem. Na věci v policích sedá prach, ale krásné zážitky zůstávají živé a nejlépe se vyprávějí u kávy, po koncertě 
nebo cestou z kina domů.

bláznivě italské komedie přes citlivý 
milostný příběh oceněný na Berlinale 
až po němý film z roku 1924 s živým 
improvizačním klavírem – návrat do 
doby, kdy film mluvil hlavně hudbou. 
A na závěr tajemný titul „Cinema na 
slepo“, o němž je nejlepší nevědět 
předem vůbec nic.
Předplatné na jarní filmovou řadu 
znamená mít pět večerů předem 
domluvených – jako když si člověk 
v  kalendáři zakroužkuje dny, kdy na 
něj určitě někdo čeká. Zakoupením 
abonentky získáte vstup na všech 
pět projekcí za zvýhodněnou cenu 
600 Kč (místo 750 Kč). K tomu ještě 
jeden milý bonus: jednorázový vstup 
zdarma na letní kino v Domě Chopin 
– stačí v létě u pokladny ukázat abo-
nentku.
Filmová i koncertní abonentka je pře-
nosná. Můžete ji využít sami, nebo ji 
půjčit partnerovi, kamarádce či sou-
sedovi odvedle, kterého už dlouho 
lákáte ven.

Obě předplatné lze zakoupit v Turis-
tickém informačním centru (Hlavní 47, 
353 01 Mariánské Lázně) nebo objed-
nat prostřednictvím e-mailu: info@
marianskelazne.cz. Filmovou řadu lze 
pořídit do konce roku 2025, koncertní 
až do konce ledna 2026.
Dárkové poukazy
A co když nechcete vybírat konkrétní 
film nebo koncert, ale rádi byste něko-
mu jen otevřeli dveře do světa kultury? 
V Infocentru jsou k dispozici dárkové 
poukázky v hodnotě 200 Kč, které lze 
uplatnit na jakoukoli vstupenku z na-
bídky infocentra.
Neomezuje se to jen na Dům Cho-
pin – poukaz můžete využít i na akce 
v Městském divadle nebo na vstupenky 
z velkých předprodejních sítí, které in-
focentrum prodává. Takový dárek pak 
může vést k divadelní hře, komentova-
né prohlídce, koncertu, filmovému ve-
čeru i velkému festivalu.

Předplatné koncertů klasické hudby
Na jaro a začátek léta 2026 je připrave-
na řada pěti koncertů klasické hudby se 
zaměřením na klavír, ale nejen na něj. 
Od února do června zazní v Hudební 
síni například klavírní recitál Martina 
Kasíka věnovaný Chopinovi, vystoupí 
houslistka Julie Svěcená s akordeoni-
stou Ladislavem Horákem, své umění 
představí Matyáš Novák, Jiří Pazour 
i smyčcové Ševčíkovo kvarteto. Vždy ve 
čtvrtek od 19.30 v Hudební síni Domu 
Chopin.
Zakoupením koncertního předplatné-
ho získáte vstup na všech pět koncertů 
za zvýhodněnou cenu 1 750 Kč (místo 
2 000 Kč). Každý večer tak vychází lev-
něji než samostatná vstupenka a navíc 
vás na úvodním koncertu přivítá skle-
nička prosecca – malý přípitek na spo-
lečnou sezónu.
Předplatné filmového klubu
Filmový klub v Domě Chopin chystá na 
období od ledna do května 2026 pět 
pečlivě vybraných snímků. Od lehké, 
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MARTIN KASÍK
19/02

MATYÁŠ NOVÁK
16/04

JULIE SVĚCENÁ & LADISLAV HORÁK
12/03

JIŘÍ PAZOUR
07/05

ŠEVČÍK QUARTET
04/06

klavírní recitál

klavírní recitál

koncert (housle & akordeon)

klavírní recitál

koncert (smyčce)



FILM
OVÝ 

KLUB

PředplatnéJARO 2026Zakoupením předplatného získáte:

• Vstup na všech 5 projekcí jarní řady.

• Zvýhodněnou cenu 600 Kč (místo 750 Kč).

• Bonus – vstup zdarma na jedno letní kino  

 v Domě Chopin (po předložení abonentky).

• Přenositelnou abonentku -můžete ji využít vy  

 nebo ji půjčit rodině či přátelům.

• Originální dárek k Vánocům.
06.01. 2026 

 
BLÁZNIVĚ

Italská romantická komedie roku 2025. 

10.02. 2026 
 

SNY

Citlivá sonda do nitra mladé lásky. Vítěz Berlinale 2025. 

03.03. 2026 

BÍLÝ RÁJ

Český němý film z roku 1924 s živým improvizačním klavírem. 

07.04. 2026 

HAPPYEND

Japonské drama z blízké budoucnosti. 

05.05. 2026 
KINO NA SLEPO 

Tajný filmový titul odhalíme až při promítání.

NA MALÉ SCÉNĚ 

VŽDY OD 19.30

Předplatné 600 Kč

 A
kce se koná za fi

nanční podpory m
ěsta M

ariánské Lázně.

Předplatné je k dostání v Infocentru 
(Hlavní 47) nebo lze objednat přes e-mail: 
info@marianskelazne.cz do 31.12. 2025.
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Prosinec se ZSO: hudba, která zahřeje v čase adventu

Západočeský symfonický orchestr zve obyvatele i návštěvníky města na sérii prosincových koncertů plných sváteční 
atmosféry.

V pátek 5. prosince zazní ve Společen-
ském domě Casino program Tři mistři 
symfonie s díly Mozarta, Beethovena 
a Schuberta, které budou dirigovat 
účastníci mezinárodních dirigent-
ských kurzů.
19. prosince, se uskuteční Vánoční 
benefiční koncert pod taktovkou Jana 
Mikoláše se sólistkou Nikolou Valen-
tovou (klavír), jehož výtěžek poputuje 
na pomoc paní Aleně Hladíkové a její 
dceři Barboře, která trpí těžkým těles-
ným postižením.
Adventní čas vyvrcholí 21. prosince v 
17 hodin na lázeňské kolonádě, kde 
orchestr tradičně uvede Českou mši 
vánoční Jakuba Jana Ryby.
Po několika letech se do města vrací 
opravdový Novoroční koncert – 1. led-
na 2026, který přivítá nový rok v du-
chu radosti a harmonie. Na programu 
s podtitulem Přípitek novému roku 
zazní nejhezčí árie, polky a valčíky mi-
strů tohoto žánru.
Přijďte prožít okamžiky, kdy hudba 
propojí srdce posluchačů i umělců v 
opravdové vánoční atmosféře.
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Adresa konání koncertů (kromě České mše vánoční): 
Společenský dům Casino: Reitenbergerova 95/4, 353 01 Mariánské Lázně 
Informace o prodeji vstupenek naleznete na www.zso.cz. Změna programu vyhrazena! 

PROSINEC 2025
5. 12. 2025  19:30  Společenský dům Casino

TŘI MISTŘI SYMFONIE

Dirigují účastníci mezinárodních dirigentských kurzů.

Wolfgang Amadeus Mozart Symfonie č. 39 Es dur, K. 543 

Ludwig van Beethoven Symfonie č. 7 A dur, op. 92  

Franz Schubert Symfonie č. 3 D dur, D 200

19. 12. 2025  19:30  Společenský dům Casino

VÁNOČNÍ BENEFIČNÍ KONCERT
Edvard Hagerup Grieg Koncert pro klavír a orchestr a moll, op. 16

Carl Maria von Weber Předehra k opeře Čarostřelec

Petr Iljič Čajkovskij Suita z baletu Louskáček, Op. 71a

Nikola Valentová klavír 
Jan Mikoláš dirigent

Michaela Katráková, Šárka Hrbáčková, Martin Slavík, 
Jan Ericsson zpěv 
Pěvecké sbory Fontána a Cantilo v.i.p.
Martin Peschík dirigent

21. 12. 2025  17:00  Hlavní kolonáda

ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ
Jakub Jan Ryba Česká mše vánoční

1. 1. 2026  19:00  Společenský dům Casino

Dovolujeme si dát do pozornosti:

NOVOROČNÍ GALAKONCERT
„PŘÍPITEK NOVÉMU ROKU“

Eva Himmer Štruplová zpěv 
Jan Mikoláš dirigent

Nejkrásnější árie a orchestrální skladby mistrů operety – Johanna Strausse, Franze Lehára, 
Carla Zellera a dalších.
Výběr z nesmrtelných děl Cikánský baron, Netopýr, Noc v Benátkách a dalších oblíbených 
operet, a nejslavnější valčík všech dob - Na krásném modrém Dunaji.

Výtěžek z koncertu bude použit k benefi čním účelům.
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Navštivte jedinečnou výstavu, která brzy končí:  
Antonio Canova na Kynžvartě prozrazuje tajemství dokonalosti
Výstava „Antonio Canova: zhmotnění myšlenky“ (jen do 11. prosince 2025) představuje mistrovství největšího neokla-
sicistního sochaře – jeho schopnost proměnit vlastní představu v umělecké dílo, které odolává času. Zámek Kynžvart je 
zároveň místem, kde se nacházejí tři díla v životní velikosti přímo spojená s tímto umělcem, díky čemuž jde o naprosto 
výjimečnou zastávku na mapě evropského umění.

Nenechte si ujít poslední týdny výstavy
Od 20. září 2025, kdy proběhla vernisáž 
výstavy „Antonio Canova: zhmotnění 
myšlenky“, mají návštěvníci možnost na-
hlédnout do Canovovy tvůrčí dílny – od 
prvotních hliněných modelů až po finál-
ní mramorová díla. Výstava potrvá už jen 
do 11. prosince 2025, proto je ideální 
čas naplánovat si návštěvu právě teď.
Génius neoklasicismu
Antonio Canova (1757–1822) je nej-
slavnějším a nejoceňovanějším před-
stavitelem neoklasicismu v sochařství. 
Jeho tvorba spojuje inspiraci antikou 
s  jemnými emocemi, harmonií tvaru, 
zachycením pohybu a mimořádným 

technickým mistrovstvím. Jeho díla 
byla obdivována pro „život“, který jim 
dokázal vdechnout.
Amor a Psyché – ikonický motiv, 
mezinárodní fenomén
Canovovo nejslavnější dílo, Amor 
a Psyché, vzniklo v letech 1787–1793 
a ztvárňuje okamžik probuzení Psyché 
polibkem Amorovým. První originál je 
vystaven v Louvru, další v petrohrad-
ské Ermitáži a třetí na zámku Kyn-
žvart. V reprezentativním sále zámku 
se nachází také velice zdařilá kopie 
Venus Italica a plastika Hebé, číšnice 
bohů. Není známo, kdy přesně kancléř 
Metternich získal sochu Hebé. Protože 

se jedná o jedinou známou kopii první 
verze tohoto díla, tzv. Hebé Albrizzi, patří 
spolu se sousoším Amora a Psyché mezi 
naprosté unikáty zámecké expozice.
Výstava vznikla ve spolupráci s Mu-
seo Gypsoteca Antonio Canova, které 
spravuje sbírku mistrových hliněných 
a sádrových modelů v italském Possag-
nu. Akce je také součástí každoročního 
cyklu Národního památkového ústa-
vu Po stopách šlechtických rodů, který 
se v  tomto roce věnuje tématu Italské 
šlechty. Výstava je otevřena bez nutnosti 
rezervace, vstup je zdarma.

zamek-kynzvart.cz

https://www.zamek-kynzvart.cz/cs


Vánoce jsou svátky pohody a klidu, a 
proto bychom si tento čas měli užít 
trochu jinak než ve stálém shonu. 
Na hradě Loket pořádají 13. – 14. 12. 
2025 vánoční trhy. Vždy od 10 do 18 
hodin.

Přijďte zažít kouzlo Vánoc na Krušno-
horské vánoční trhy v Lokti! Malebné 
prostředí hradu a náměstí ožije 13.  a 
14. prosince od 10:00 do 18:00 vánoč-
ní atmosférou plnou vůní a radosti. 
 
Čeká vás bohatý program, který 
nadchne celou rodinu! Těšit se může-
te na divadelní představení, pěvecká 
a hudební vystoupení, dobové tržiště 
i  vánoční dílny. Pro milovníky tradic 
jsou připraveny ukázky řemesel, zvyky 
a krušnohorská kuchyně. Atmosféru 
ještě umocní andělé na chůdách, zvo-
nečkový průvod a živý betlém.

Už jste navštívili?
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Vánoční trhy na hradě Loket 2025

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!

13.-14. 12. 2025, 10:00-18:00    hrad a náměstí Loket

170,- dospělí | 130,- děti/senioři | 480,- rodina

KRUŠNOHORSKÉ
VÁNOČNÍ TRHY

Sobota 13. 12. Neděle 14. 12. 
10:00 zahájení akce Ponocným (hlavní brána)
10:30 Soubor písní a tanců Dyleň Karlovy Vary
(nádvoří)
11:00 Pohádka Káča a peklo (Freskový sál)
11:30 Family Concert Pitrovi (nádvoří)
12:00 Soubor písní a tanců Dyleň Karlovy Vary
(nádvoří)
12:30 Family Concert Pitrovi (nádvoří)
13:00 Pěvecký sbor Chorea Nova (nádvoří)
13:30 Family Concert Pitrovi (nádvoří)
14:00 Pohádka Hrnečková Karkulka (Freskový sál)
14:30 Pěvecký sbor Chorea Nova (nádvoří)
15:00 Zvonečkový průvod (náměstí)
15:30 Živý betlém Chorus Egrensis (nádvoří)
16:00 Pěvecký sbor Chorus Egrensis (nádvoří)
17:00 Vánoční melodie s Kateřinou Bodlákovou
(nádvoří)
18:00 ukončení akce Ponocným (nádvoří)

10:00 zahájení akce Ponocným (hlavní brána)
10:30 Vánoční atmosféra s Popo trio (nádvoří)
11:00 Pohádka Vánočka (Freskový sál)
11:30 Vánoční atmosféra s Popo trio (nádvoří)
12:00 Pěvecký sbor První české gymnázium
Karlovy Vary (nádvoří)
12:30 Vánoční atmosféra s Popo trio (nádvoří)
13:00 Pěvecký sbor První české gymnázium
Karlovy Vary (nádvoří)
13:30 Pěvecká skupina zpíváme s radostí (nádvoří)
14:00 Pohádka O ježečkovi a myšce (Freskový sál)
14:00 Malý lidový soubor Plzeňský mls (nádvoří)
15:30 Pěvecký sbor První české gymnázium
Karlovy Vary (nádvoří)
16:00 Pěvecká skupina zpíváme s radostí (nádvoří)
17:00 Vánoční naladění Tina Gábner & friends
(nádvoří)
18:00 ukončení akce Ponocným (nádvoří)

výstava Krušnohorské Vánoce | dobové
tržiště | vánoční dílny | ukázka řemesel |
vánoční zvyky a tradice | krušnohorská

kuchyně | andělé na chůdách | živý betlém |
zvonečkový průvod | flašinetář pan Roháč 

Na co se můžete těšit během celého víkendu
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Tipy na akce

Provozní doba
1.–23.12.; 27.–30.12.  
	 9.00 – 12.30, 13.00 – 18.00
24.–25.12.	 zavřeno
26.12.	 14.00–17.00
31.12.	 9.00–15.00

Kontakt:
TIC Mariánské Lázně, Hlavní 47, Mariánské Lázně, 353 01 
tel.: +420 777 338 865 e-mail: info@marianskelazne.cz
www.facebook.com/marianskelazne.cz | www.instagram.com/marianskelazne.cz 
Newsletter Infocentra města Mariánské Lázně "Mariánské Lázně z první ruky"

Další akce naleznete na adrese:  
www.marianskelazne.cz/kalendar/

www.marianskelazne.cz

19.12.2025 19:30
Společenský dům Casino

ZSO: Vánoční benefiční 
koncert
Zazní díla dvou velikánů romantické 
hudby – Edvarda Hagerupa Griega a 
Petra Iljiče Čajkovského

více informací ZDE

20.12.2025 18:00
Dům Chopin

Pocta Zuzaně Navarové 
Kapela Pocta Zuzaně Navarové je jed-
nou z nejautentičtějších revival kapel 
této hudby.

více informací ZDE

6.12.2025 19:30
Dům Chopin

Saturnin
Retro komedie z první republiky plná 
noblesy, rafinovaného humoru, neza-
pomenutelných postav a geniálních 
kanadských žertů.

více informací ZDE

12.12.2025 20:20 
Galerie Marienbad

PechaKucha Night Mariánské 
Lázně volume 32
Večer přednášek ve formátu 20 obráz-
ků x 20 vteřin

více informací ZDE

https://www.marianskelazne.cz/kalendar/
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
https://www.marianskelazne.cz/vanocni-beneficni-koncert-1762710031/?dateId=58252
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
https://www.marianskelazne.cz/pocta-zuzane-navarove-20-12/?dateId=58576
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
https://www.marianskelazne.cz/saturnin-6-6/?dateId=58486
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
https://www.marianskelazne.cz/pechakucha-night-marianske-lazne-volume-32/?dateId=58577#lg=1&slide=0
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MARIENBAD
FLEA 

MARKET

14. 12. 2025 / 13:00 - 18:00
Roxy Club, Mariánské Lázně
Vstup zdarma, dobrovolný příspěvek  jde na podporu rodiny Vildy Kolaji.

PŘINES - ODNES

LÁZEŇSKÝ 

BLEŠÍ TRH
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ZIMNÍ
Masarykův ústav a Archiv AV ČR
JT´s, Michal Rejžo Pavlík
ester.etcetera, nedelej.cz
Markéta Vítková
Nakladatelství P3K
Dynastie
Nová beseda
Ráj hraček
Labradosti
Kateřina Suchanková
knihkupectví 2veverky
Abecedou za přírodou
Michal Čagánek - Já jsem Ty
Spolek pro vydávání revue Prostor
CPDB, Centrum paměti a dialogu Bubny
Nakladatelství Maraton
Nakladatelství AMU
Miroslav Urban

20. 12. 2025 / 10:00 - 18:00
Dům Chopin, Mariánské Lázně

www.kniznilazne.czPROGRAM
10:00 - 18:00 Tvůrčí dílna s Miroslavem Urbanem
Vazba knih, linoryt? Miroslav Urban bude na svém
stánku pracovat a vy se k němu můžete připojit.
Příspěvek na materiál od 50 Kč za kus

10:00 - 13:00 Speciální dětský “obchůdek” 
Děti, třídíte doma své hračky a nebo oblečení? A co
s tím? Vyhodit? Ne. Udělejte radost sobě i ostatním
a přijďte své poklady prodat či vyměnit! Prodejní
cena je max. 50 Kč. 

11:30 - 13:00 Vánoční  dílna s Ester Tajrychovou
Krásná a vtipná vánoční razítka z autorské dílny
talentované ilustrátorky by chtěl mít doma každý.
Přijďte si vyrobit vlastní obrázek či přání! Příspěvek 
na materiál od 50 Kč za kus

13:00 - 13:30 Velká výtvarná soutěž pro děti!
Nakreslete obrázek s vánoční čtenářskou tematikou
a soutěžte o ceny. Nezapomeňte uvést své jméno,
věk a tel. kontakt a přihlaste se na našem stánku!

14:00 - 14:30 Katuna: Šťastná a veselá aneb 
I Marie byla máma 
Slam Poetry / Katuna, slammerka a autorka knihy
Je hotová, se toho nebojí a s humorem sobě
vlastním komentuje (nejen boží) rodičovství (nejen)
ve vánočním stylu! Její knihu musíte mít!

15:00 - 16:00 Vánoční příběh, divadlo pro děti 
od 3 let (Dům Chopin)
Autorská pohádka o tom, že pravým duchem
Vánoc namísto přejídání a dárků je narození
Ježíška. Délka: 45 min, Dobrovolný příspěvek 

Změna programu vyhrazena.

Vstup zdarma.



ZIMNÍ
Masarykův ústav a Archiv AV ČR
JT´s, Michal Rejžo Pavlík
ester.etcetera, nedelej.cz
Markéta Vítková
Nakladatelství P3K
Dynastie
Nová beseda
Ráj hraček
Labradosti
Kateřina Suchanková
knihkupectví 2veverky
Abecedou za přírodou
Michal Čagánek - Já jsem Ty
Spolek pro vydávání revue Prostor
CPDB, Centrum paměti a dialogu Bubny
Nakladatelství Maraton
Nakladatelství AMU
Miroslav Urban

20. 12. 2025 / 10:00 - 18:00
Dům Chopin, Mariánské Lázně

www.kniznilazne.czPROGRAM
10:00 - 18:00 Tvůrčí dílna s Miroslavem Urbanem
Vazba knih, linoryt? Miroslav Urban bude na svém
stánku pracovat a vy se k němu můžete připojit.
Příspěvek na materiál od 50 Kč za kus

10:00 - 13:00 Speciální dětský “obchůdek” 
Děti, třídíte doma své hračky a nebo oblečení? A co
s tím? Vyhodit? Ne. Udělejte radost sobě i ostatním
a přijďte své poklady prodat či vyměnit! Prodejní
cena je max. 50 Kč. 

11:30 - 13:00 Vánoční  dílna s Ester Tajrychovou
Krásná a vtipná vánoční razítka z autorské dílny
talentované ilustrátorky by chtěl mít doma každý.
Přijďte si vyrobit vlastní obrázek či přání! Příspěvek 
na materiál od 50 Kč za kus

13:00 - 13:30 Velká výtvarná soutěž pro děti!
Nakreslete obrázek s vánoční čtenářskou tematikou
a soutěžte o ceny. Nezapomeňte uvést své jméno,
věk a tel. kontakt a přihlaste se na našem stánku!

14:00 - 14:30 Katuna: Šťastná a veselá aneb 
I Marie byla máma 
Slam Poetry / Katuna, slammerka a autorka knihy
Je hotová, se toho nebojí a s humorem sobě
vlastním komentuje (nejen boží) rodičovství (nejen)
ve vánočním stylu! Její knihu musíte mít!

15:00 - 16:00 Vánoční příběh, divadlo pro děti 
od 3 let (Dům Chopin)
Autorská pohádka o tom, že pravým duchem
Vánoc namísto přejídání a dárků je narození
Ježíška. Délka: 45 min, Dobrovolný příspěvek 

Změna programu vyhrazena.

Vstup zdarma.



KLUB  ČESKÝCH  TURISTŮ  MARIÁNSKÉ  LÁZNĚ 
  

Vás zve na 44. ročník setkání 
    

Nadílka u Krále smrků 
 

v sobotu 20. prosince 2025 
 

Akce je podporována Městem Mariánské Lázně 
– EVROPSKÝM MĚSTEM SPORTU PRO ROK 2025 

 

Start :  k ležícímu smrku samostatně z Mariánských Lázní, z Lázní Kynžvart,  
    z Velké Hleďsebe, z Valů, …                  

Cíl : tradičně u Krále smrků od 14.00 (padl při vichřici v únoru 2017) 
 Dostředná akce – cca 4 km tam a 4 km zpět.  
 Rozloučení s turistickým rokem, vánoční koledy, občerstvení,  
 začátek novoroční sbírky – akce NOVOROČNÍ čtyřlístek.  
 Vezměte s sebou malé dárečky pro své nejbližší.  
 
 
 
 
 
 
 
 

                                      
 

GPS souřadnice - Loc: 49°59'7.217"N, 12°40'47.917"E   

 

Informace : - Milena Strnadová, milena.strnadova@post.cz,  
  - Růžena Balatá, ribaml@seznam.cz  

- Jiří Černý, jcerny.ml@seznam.cz 
 
 

Zdrávi  došli!!!     Pořadatelé z KČT  
        Mariánské Lázně  
                                                             
 

 

 

 

KLUB  ČESKÝCH  TURISTŮ  MARIÁNSKÉ  LÁZNĚ 
      

Vás zve na tradiční 48. ročník 
    

    Novoroční výstup na Podhoru   
 

ve čtvrtek 1. ledna 2026 

Akce je podporována Městem Mariánské Lázně 
 

Start :  samostatně z Mariánských Lázní, ze Zádubu, z Ovesných Kladrub,   
           z Vlkovic,  z Teplé, …       

 Trasy 7 – 14 km - pěší                 
Cíl : vrchol Podhorního vrchu 847 m n.m., individuálně v sedle pod vrcholem 

v čase 10 – 14 hodin. Společné přivítání nového turistického roku,  
 novoroční sbírka – akce NOVOROČNÍ čtyřlístek.  
 
 

 
 

GPS souřadnice - Loc: 49°58'22.566"N, 12°46'13.710"E 
 

Informace : Milena Strnadová, milena.strnadova@post.cz,  
 Růžena Balatá, ribaml@seznam.cz,  
 Jiří Černý,  jcerny.ml@seznam.cz    

Zdrávi  došli!!!                                 
   Pořadatelé z KČT         
   Mariánské Lázně  
                                                                              

 

Autobusy MDML Linka 13 dne 1.1.2026:   
Drmoul  →  Chebská kř.  →  Zádub-Závišín 
  9.10         9.24                9.40  
11.10      11.24           11.40       Odjezd autobusu DPKV od Mnichova do M. Lázní 410115 

Odjezdy od Hotelu Krakonoš zpět do Hamrníků :       15.58 ze zastávky Zádub -Závišín, škola  
15.40  
 

Odjezdy z točny Zádub-Závišín zpět do Hamrníků : 
11.42, 13.42, 17.42 
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